



头眼 PHOTOSHOW

釜山大火

11月14日，在韩国南部城市釜山，救援人员从发生火灾的一处室内射击场运出死伤者。该射击场当天下午发生火灾，目前已导致10人死亡、7人严重烧伤，警方认为死伤者中可能包括多名日本游客。

(详见20版)

新华社/纽西斯通讯社

全世界

全中国

全江苏

新闻周历

天气

11月9日 星期一

网“谏”普京 俄罗斯一名地方警官上周在互联网上发布一段视频，呼吁总理普京打击警界腐败，引来俄媒体热炒。俄内务部发言人8日说，这名警官涉嫌诽谤同僚，遭到解职。

11月10日 星期二

朝韩交火 朝鲜一艘警备船与韩国海军舰艇10日上午在朝鲜半岛西部海域短暂交火。首尔方面称朝鲜警备艇越过“北方界线”并向韩国军舰开火是冲突发生的缘由，不过平壤方面给出了完全相反的说法。朝方发表公报，指责韩国武装挑衅，要求韩国道歉。

11月11日 星期三

连环“狙击手”曾在美国家华盛顿地区制造恐慌的连环杀人犯约翰·艾伦·穆罕默德10日晚接受注射死刑。艾伦及其时年17岁的养子在2002年10月连续三周使用狙击步枪远距离无目的射杀10人，艾伦因而得名“狙击手”。

11月12日 星期四

欧盟“总统” 27个欧盟成员国领导人定于19日举行特别会议，推选首位欧盟“总统”和欧盟“外长”。政治分析师认为，比利时首相范龙佩和意大利前总理达莱马呼声最高，有可能分别出任“总统”和“外长”。

11月13日 星期五

奥巴马亚洲行 13日下午，美国总统奥巴马乘专机抵达日本东京羽田机场，开始对日本进行为期两天的访问。据悉，奥巴马将于11月15日至18日首次访华。

11月14日 星期六

俄军火库爆炸 俄罗斯国防部新闻局代局长库兹涅佐夫14日说，发生持续爆炸的乌里扬诺夫斯克俄国防部军火库大火已被扑灭，事故导致四十四人受伤，两人被宣布失踪。俄军工部队已进入军火库内部开始探查。

11月9日 星期一

不得强制劳动 国务院法制办9日公布了《拘留所条例(征求意见稿)》向社会各界征求意见。意见稿规定，拘留所应当保证被拘留人每天不少于2小时的室外活动时间。拘留所不得强迫被拘留人劳动，不得利用被拘留人管理其他被拘留人。

11月10日 星期二

卫生部“很遗憾” 卫生部新闻发言人毛群安10日表示，“希望大家理解、关心医学生的实践”，还谈到媒体对北大医院治死一事的报道，毛群安的结论是，对央视的报道感到“很遗憾”。

11月11日 星期三

国产第四代战机 人民空军11日迎来60周岁生日。空军副司令员何为荣将军透露，中国的第四代战机可能很快要进行首飞，其性能堪比美国F22。

11月12日 星期四

北方暴雪 12日下午，温家宝赶赴河北暴雪地区指导工作。入冬之后全国大部分地区出现频繁的雨雪天气，为几十年来所罕见，但气象专家就此表示，前期的降雪和后面的降雪没有必然的联系，并不能就此推论今年冬天一定多雨雪天气。

11月13日 星期五

排查房屋隐患 14日-17日，西北地区东部及南方大部分地区将出现一次大范围雨雪天气过程。国务院办公厅下发通知，要求各地各部门排查房屋隐患，特别是学校、卫生院和敬老院。

11月14日 星期六

培养富二代 “很多民企老板不善教育，我们也是纳税人之一，希望政府能引导我们怎样教育孩子，或者给我们提供更好教育孩子的渠道。”顺德乐从一家企业老板岑先生面对着“政府出资培训富二代”大激辩时说出了很多民企老板的心声。此说法在社会上引起了巨大反响。

11月9日 星期一

“历史最高价” 从11月10日零时起，国内汽、柴油价格双双上调。江苏93号汽油价格重回6元大关以上，并冲至历史最高价位，每升6.27元，涨了0.38元。

11月10日 星期二

徐宝宝事件 婴儿徐宝宝因高烧、眼眶部肿胀等症状于11月3日至南京市儿童医院住院治疗，次日清晨不治身亡。在快报呼吁下，“第三方”联合调查组进行深入调查，快报一名记者受邀进入调查组。调查组全面否定了医院此前的调查结论，相关医生被吊销医师执业证书并开除，另有11人受处分，死者父母获赔51万元。

11月11日 星期三

起诉张明宝 张明宝被提起公诉。其辩护律师接受快报专访时说，孙伟铭改判，让张明宝松了口气，预期张明宝会被判处有期徒刑，也许十几年。6月30日，张明宝制造了震惊全国的醉酒驾车撞人惨案，造成5死4伤。

11月12日 星期四

3种药停售 江苏省暂停销售3种药品：安徽省天康药业有限公司生产的胃舒宁颗粒、陕西金象制药有限公司生产的复明胶囊、广东省博罗先锋药业集团有限公司生产的毛冬青片。

11月13日 星期五

江宁地震 根据江苏省、南京市地震台网监测，13日下午5时55分26秒，南京江宁和镇江句容之间出现3.4级的小地震，震中在江宁湖熟北部。

11月14日 星期六

不得分批次开盘 江苏省近日下发通知，规定开发商应当以项目为单位申领预售许可证，领了销售许可证的房源要一次性全部销售，不得分批次开盘。

快报记者 张本甫 整理

今天大风 明天雨雪 后天冰冻

头条

HEADLINE

快报讯 (记者 刘峻)强冷空气来了，根据省气象台的预报，今天风力逐渐增大，雨天登场，明天则有中等强度的雨夹雪或雪天，后天气趋好，但是天气寒冷，将首次出现冰冻，请市民注意保暖。

昨天，南京虽然不下雨了，但感觉格外阴冷。上午偶见阳光，气温却一直升不上去，最低气温3.7℃，最高气温只有8.2℃，虽然不是入冬以

来气温最低的一天，但在东北风和潮湿空气的夹击下，屋内屋外几乎一样的寒冷，似乎让人无处躲藏。今天，随着新的冷空气补充南下，北方雨雪天气也“移植”到了南方，从目前情况看，虽然南京下暴雪的可能性不大，但是雨雪量有可能达到中等。

南京三日天气

今天 多云转阴有小到中雨，偏北风 5 级阵风 6-7 级，3℃ ~ 7℃；

明天 阴有雨夹雪或雪，雨雪量中到大，0℃ ~ 4℃；

后天 白天阴有小雪并渐止转阴，夜里多云，0℃ ~ 6℃。

北方大雪 厄尔尼诺干的？

近期，全球部分地区出现天气异常现象，有人认为是厄尔尼诺现象引起的。国家气候中心气候预测室主任张强昨日说，二者之间是否有关还有待观察。

张强介绍，全球其他地方也和中国一样遭遇了暴雪灾害。不过，目前厄尔尼诺现象是否对全球气候有显著影响尚无法确切获知，因为尽管此次有部分国家或地区遭遇了暴雪灾害天气，但并非是在典型强厄尔尼诺现象背景下发生的，目前发生的厄尔尼诺现象属于中等偏弱型，也是非典型厄尔尼诺事件，所以目前全球部分地区气候异常与厄尔尼诺现象究竟有多大关系还需进一步观察。

他表示，按照通常情况，如果厄尔尼诺现象较强，应该会对南方地区造成很大影响，但是此次暴雪灾害天气主要对我国北方地区有影响，是多个因素综合作用的结果。“目前，一旦发生气候异常，很难在短期内确切知道其主要的影响因素，这还必须进一步研究。”

他介绍，在全球气候变暖的背景下，高温、高热、强对流天气发生几率会更高，而低温天气发生几率会变小。而此次部分地区遭遇暴雪天气和气候变暖并无直接联系。

《广州日报》供稿

阴雨雪将席卷南方大部

中央气象台14日最新预报显示，受冷空气东移南下影响，15日至17日，我国南方大部地区及西北地区东部将出现一次较大范围的阴雨雪天气过程。

中央气象台预计，新疆大部、西北地区中东部、西藏西部和东南部、川西高原大部、山东半岛、黄淮南部和西部、江淮、江汉、江南北部和西部、云南西北部等地有小雨或阵雨，其中，江南东部、江西东部、广东北部等地有大雨。

东北部、湖北东部、江西西北部等地的部分地区以及黑龙江东部局部地区有大雪或暴雪。

江淮东部和南部、江南、华南、四川盆地、重庆、贵州、云南东部等地有小雨或阵雨，其中，江南东部、江西东部、广东北部等地有大雨。

预报还显示，16日前后，安徽、湖北、湖南北部、江苏南部和江西北部等地将出现今冬以来首次雨转雪或雨夹雪天气。

新华社

民生

经济学家称工资差距三成由垄断因素造成

“中国行业间工资差距中，约三分之一是垄断因素造成的。”著名经济学家宋晓梧13日在玉溪举行的“卷烟上水平——大品牌发展新动力论坛”上表示，目前中国工资最高的证券业是全国平均水平的五点九倍，最高与最低行业平均工资之比达到十一比一。他说，如果把中国行业平均收入差距降到合理比例，节省的工资福利基金至少可以扩大几百万人就业，并有利于大学生扩大择业范围。

中新社

要闻

梁保华结束访台行程 江苏团对台采购41.3亿美元

中共江苏省委书记梁保华14日下午率团离开台北，结束为期6天的访台行程，同时也宣告

“台湾江苏周”在取得对台采购达41.3亿美元等丰硕成果后，圆满落幕。梁保华在离台之际表示，江苏团此行和“台湾江苏周”活动很顺利、很圆满、很成功”。

新华社

浦东处级以上领导干部将申报财产

2009年底之前，上海浦东启动领导干部廉洁自律信息系统建设，实现处级以上领导干部的住房、财产、配偶子女经商办企

业、出国(境)等重大事项的网上申报、网上管理。前天，浦东区委表示，2010年初，将建成使用该系统，并出台具体的管理办法。

劳动报

41个淫秽色情网站被关闭

记者从全国整治互联网低俗之风办公室了解到，近日又有41个传播色情低俗内容的网站受到查处，被依法关闭。互联网违法和不良信息举报中心根据公众举报并经核查，“3721美图”、“图链500排行榜”等41个网站刊登大量色情低俗内容。这批被关闭的网站中有13个网站未经管理部门备案，属违规接入互联网传播色情内容。

新华社